

Előfizetési ár:

Helyben, házhoz hordva:
Negyedévre . . . 2 korona.
Félévre 4 korona.

Vidékre postán küldve:
Negyedévre . . 3 kor. 50 fill.
Félévre 7 kor. - fill.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP

Megjelen minden nap,
hétfő és
ünneputáni nap kivételével.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:

Budainagy-útca 151. szám,
hova a lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgok intézendők.

Telefon: 141. szám.

Felelős szerkesztő: DR. JOÓ GYULA.

Kiadja: a Nyomda-Részvénytársaság.

Főmunkatárs: HAJDÚ JÓZSEF.

A kormány működése.

Most, hogy elkövetkezik a karácsonyi szünet ideje, nem árt, ha egy kicsit visszatekintünk arra a működésre, amit a képviselőház, illetve benne a kormány eddig kifejtett. Különösen fontosnak tartjuk a kormány programjának azon részét figyelembe venni, mely az állam élető elemeire, a mezőgazdaság, ipar és kereskedelem egymással összefüggésére vonatkozik.

Támadják a kormányt, hogy kedvez a nagybirtokosoknak. Hogy elhanyagolja az iparosokat. Hogy nem törődik a kereskedelemmel, túri annak kicsinyítését, sőt üldözi azt. Tárnyilagosan ítélkező embert ugyan meg nem tévesztettek ezek a vádaskodó kiszólások, de mivel a sajtó egy része állandóan ismétli azokat, nem árt, ha kissé szemébe nézünk ezeknek a jelzavaknak.

Könnyű átlátni a vádak tarthatatlanságát, ha néhány konkrét tényre hivatkozunk.

Ami az ipart illeti, utalunk arra, hogy ez a kormány elvállalta az önálló vámterület előkészítését. Az önálló vámterület a legfontosabb előfeltétele, hogy abban a pillanatban, ameyben rá kell térni a gazdasági függetlenség tényleges megvalósítására, legyen erős, fejlett iparunk. Amikor te-

hát a közös vámterület megszüntetésére vállalkozott az új kormány, kötelezettséget vállalt arra, hogy iparunkat fejlessze, erősítse, nagyobbítsa.

Nem nagyon valószínű eszerint azon szólam, mintha a kormány elhanyagolná vagy lenézné az ipart. És még kevésbé valószínű, ha vesszük, hogy mit tett már is a magyar ipar érdekében. Ott van az iparfejlesztési törvény, amely évenként milliókat jutjat a nagy cél javára. Ott van a közszállítások dolga, melyet ez a kormány úgy rendezett, hogy ezentúl minden közszállítás kizárólag a magyar ipart illesse.

És itt van újabban a közös hadsereg ipari szállításainak ügye, melyre vonatkozólag épen a napokban ismerte el a gyáriparosok szövetsége, hogy azt a kormány a magyar ipar minden jogos érdekének elismertetésével oldotta meg.

A mi a kereskedelmet illeti, bár itt lehangosabbak a panaszok, szintén nem nehéz a való tényállást a faktumokból megiteini. Emlékeztetünk a szövetkezeti akció tulhajtásaira. Mikor a kereskedők panaszkodtak, rögtön történt erélyes intézkedés. A kormány nyomban utasította az adminisztratív közegeket, hogy vessenek gátat némely szövetkezet meg nem engedett eljárásának. Emlékeztetünk Kossuth ismételt kijelentéseire, ame-

lyek szerint a kormány célja az önálló vámterületet előkészítendő új piacokat szerezni a magyar termékeknek, a mi a kereskedők szempontjából csak azt jelenti, hogy a kormány a nemzeti ujjaszervezés munkájában számít a kereskedőkre. És hogy súlyt helyez rájuk, mutatja Szerényi államtitkárnak az a beszéde is, amelyben tiszteletet és szeretetet követelt a kereskedőknek.

Mindezeket együtt véve kétségtelen, hogy teljesen tarthatatlan a vád, mintha a kormány egyoldalú gazdasági politikát folytatna. Szó sincs róla. A kormány politikája ellenkezőleg az, hogy mezőgazdaság, ipar és kereskedelem érdekeit a magyar nemzet érdekében összhangba hozza.

Hisszük, hogy mindazok, akik jó hazafiak, csak helyeslik, csak támogatni fogják ezt a politikát. Mert minden olyan politika, a mely egyoldalulag, akár az agráriusnak, akár az iparnak, akár a kereskedelemnek kedvezne, nem áll a magyar nemzet érdekében s éppen azért, bármily hangosan verle is a mellét, minden lehet csak nem hazafias.

Olcsó fát a szegényeknek.

Beköszöntött a tél, hideg van. Az utcákon, házakon magasan áll a hó, az ablakok befagnak. Zord szél sivit, mely

TÁRCA.

Öt hónap a börtönben.

— Irta: Hegyi Antal. —

(Folytatás és vége.)

Félhatkor a többi rabok munkára mentek, nekem pedig egy derék fakupában, mely zárkámnak egyik legfőbb ékeségét képezte, friss mosdóvizet hoztak. Sőt föl is kelhettem, ha tetszett, mivel egyedül lévén egy zárkában, ugy a fölkelés mint a lefekvés szabad tetszésemre volt bízva s még abban a kedvezményben is részesültem, hogy napközti sem kellett összeesukni ágyamra.

Föl voltam továbbá mentve a söprésről és surolástól is, mit a kirendelt házi dolgos végzett helyettem, ki is ezért naponként jutalmul kapta a részemre dukáló félprofuntot és a csajka menázsit, mely levesből s valami főzelékből, olykor tarhonyából és szagatott tésztából állott, melybe azonban a kerületi börtön tyukjai, ha ugyan vannak ilyenek, elfelejtettek tojást liferálni.

Hét órákor kiáltották „séta"! Ekkor az egyenruhás rabok liba-marsban körül-

járják az udvart egy órahosszáig, nekem pedig, miután én csak a magam bőrben maradtam, meg volt engedve a folyosón való mászkálás.

Ezen öt hónap alatt ugyanis friss levegőt csak akkor szívtam, mikor a törvényszéki tárgyalásra kísértek.

De ezt nem panaszkép hozom fel, mert ez a fogház reglamájában már így szokás.

Zárkám ajtaja nyitva maradt délelött tizenegy óráig, akkor kiadták a menázsit és hogy békében fogyaszthassam el, lecsuktak délután egy óráig.

Egy órákor felhangzott a folyosókon: első, második! De ez kérem nem nekem szólott; hanem fogolytársaimnak és azt jelentette: Munkára magyar!

Ugyanakkor kinyílt az én zárkám ajtaja is, szabad volt ismét kilépnem a folyosóra egész alkonyodásig.

Alkonyodáskor fel kellett gyujtani a gázlángot s lezárták a hatalmas ajtó összes zárait, nehogy éjszakának idején valami rossz szellem ellopjon.

Nagyobb biztonság okáért a kirendelt éjjeli őr koronként bekukuskált a megfigyelő lyukon, de különben tehettem azt, ami nekem tetszett. Szabad volt átvirrasztanom az éjszakát, ami utóbbi időben gyakran megtörtént, mert meglepett

ismét az álmatlanság nyavalyája, a mi Csongrádon, Amerikába történt elmenetelem előtt, éveken keresztül gyötrött.

Igy telt el az öt hónap, melyben csupán vasárnapokon volt az a változás, hogy délután három órákor történt a lezárás, hogy hetenként egyszer a rabok rabjai — a fogház örök is, némi szabadságot élvezhessenek este hatig, kik azt bizony becsületesen is megérdemlik.

Hálás elismeréssel kell azonban följegyeznem ugy a fogház érdemes tisztviselőiről, mint a kirendelt örökről, hogy ugy engem, mint a többi foglyokat ember-szerető bánásmódban részesítettek és sorsom iránt őszinte részvétet éreztek. Sőt Egyik másik ajkán olyféle nyilatkozat is ellebbent: Már kérem, akár mint áll is a dolog, mégis elfacsrodik az ember szive, ha valakit büntetlenül itt kell tartani.

Oh, de különben hova lett volna a magyar justitia!

Ők megtesznek mindent, hogy a rabok sorsát enyhíthetssék, de nem szabad felednünk, hogy az előirt rendszabályok által, melyeknek ők végrehajtóiul vannak kirendelve, kötve vannak kezei.

Valamikor olvastam a hírlapokban, hogy egyik-másik honatya, az országgyűlésben neki rugaszkodott az igazságügyminiszter személyének, hogy uri el-

MAGYAR GYÖNGYSZÁLÚ KURUC-BATISZTOK

BALI RUHÁKNAK MÁR RAKTÁRON VANNAK

VITÉZ GUSZTÁV

— POSZTÓ-, VÁSZON- és DIVATÁRU NAGYKERESKEDÉSÉBEN KECSKEMÉTEN. —

László a szerkesztőségi szolga és *Gabányi* a számlás ifju, kitűnő figurákkal nagy derűtséget okoztak.

A másik két egyfelvonásban: A segédjuhászbán és a Bernáték családi jelenetében Parlagi, Marosi, Heltai és Gabányi szereáltak sok kellemes élvezetet a közönségnek izléses, sikerült mókáikkal. A Karácsonyi vers után afféle házi hangverseny következett; a társulat két énekes művésznője Sugár Aranka és Parlagi Kornélia énekeltek. Sugár Aranka a La-Grange áriát énekelte bámulatos biztossággal, ritka művészettel; Parlagi Kornélia pedig előbb Kerner Jenő pompás szerzeményét, a Négy évszaktot adta elő, a mely után ugy őt, mint a szerzőt, az általánosan kedvelt karmestert percekig tapsolták és eljeneztek. A tapsra természetesen újabb, meg újabb ráadás következett.

A színházban pedig kevesen voltak; pedig talán már fölösleges is azt prédikálni, hogy minden ambíció, törekvés kárbavész az üres padosorok előtt.

Minden második ember most tanácsadással foglalkozik a színház irányában; a sok tanács közben azután elfelejtkeznek az első, elengedhetetlen föltételről, mondhatni kötelességről is, hogy talán pártolni is kellene azt a színházat, ne csak folytonosan tanácsokat és pedig fölösleges tanácsokat osztogatni. (Cz.)

NAPI HIREK.

Mulatságok naptára.

December hó 22-én. A szegény izr. tanulókat segélyező egyesület hangversenye és táncmulatsága a Kereskedelmi Kaszinóban.

Január hó 6-án. A Siketnémaát Gyámoltó Egyesület hangversenye és táncmulatsága.

Január hó 19-én. A Jótékony Nőegylet táncmulatsága a Kecskeméti Kaszinóban.

○

Kecskemét, december 21.

— **Személyi hir.** Gulner Gyula főispán a ma déli gyorsvonattal városunkba érkezett.

— **Dr. Tegze Gyula kitüntetése.** A kassai kir. jogakadémián megüresedett közjog politikai tanszékre számos jogakadémiai és egyetemi magántanár nyújtotta be pályázati kérvényét. Pályáztak a többek között dr. Ferenczy Zoltán sárospataki, dr. Händel Vilmos debreceni, dr. E. Nagy Olivér eperjesi jogtanárok és jogakadémiánk nagytudomány tanára dr. Tegze Gyula is. A tanári kar a jelölést a napokban ejtette meg s első helyen dr. Tegze Gyulát ajánlotta a miniszternek kinevezés végett.

— **Halálozás.** Farkas Ignácot és családját ma súlyos csapás érte. Anyósa: Eszós Mátyásné ma reggel Csougrádon elhunyt. A megboldogultnak számos tisztelője volt Kecskeméten is, kiknek körében halála mély részvétet keltett.

— **A jogakadémia látogatottsága.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter most adta ki az egyetemek és főiskolák idei első félévi látogatottságának a kimutatását. A kimutatásból kitűnőleg a kecskeméti ref. jogakadémiának a folyó félévben 95 hallgatója volt; éppen ugyanannyi, mint a múlt évben. A jogakadémiák között látogatottság tekintetében az első helyen a pozsonyi kir. jogakadémia áll 243 hallgatóval, az utolsó helyen pedig a máramarosszigeti ref. jogakadémia van 84 hallgatóval.

— **Szigeti Ernő meghalt.** Abbáziából kapjuk azt a szomorú, mélyen megrendítő hírt, hogy ott *Szigeti Ernő* tanár-

jelölt, *Szigeti Sándor* kecskeméti gépraktáros és nagykereskedő fia ifjú, reményteljes életének 24-ik évében csendesen elhunyt. Csak nagyon kevesen ismerték Kecskeméten szegény, elhunyt barátunkat; ismert szerénységénél fogva minden szereplés, feltűnni vágyás elől visszavonult. E sorok írójához önzetlen, régi barátság fűzte; mi a baráti körben megismertük őt, megtanultuk tisztelni nemes jellemet, aldozatkész baráti szívét és csodáltuk hatalmas tudását, nagy képzettségét. Minden idejét tanulással, buvátkodással töltötte; szaktárgyai a magyar és latin nyelv bőséges, gazdag irodalma természetesen csak hozzá járultak szinte kielégíthetetlen tudománysovjának emeléséhez. Sikerrel forgatta a tollat is; már első éves bölcsészethallgató korában alig hogy Budapestre felkerült, irogatni kezdett *Forgó bácsi* (Agai Adolf) azóta már megszűnt *Kis lapjába*. *Ernő bácsi* név alatt írta színes, ragyogó meséit, történelmi történeteket s a kis gyermekeknek általánosan szeretett és kedvelt *Ernő bácsija* lett. De sikerrel működött a komoly irodalom terén is; Simonyi szerkesztette *Magyar Nyelvőrnek* állandó munkatársa volt s tárgyilagos, nagy tanultságra valló cikkei az egyetemi tanárok figyelmét is felkeltették iránta. A lehető legjobb tehetséggel megáldva indult neki pályájának, amelyet most ketté tört a nagy kaszás, a kérélhetlen Halál. Pár évvel ezelőtt influenzát kapott s a helyett, hogy orvosai tanácsára rövid időre abban hagyta volna a tanulást s pihent volna, tovább tanult, ambíciója nem hagyta nyugodni. A tuleröltetett munka következtében azután a tüdőbaj jelenségei mutatkoztak nála; gondos, szerető szülei azonnal föl vitték az Erzsébet-Szanatoriumba, ahol közel két évig ápolták a fegföltöbbs gondossággal. Most szeptemberben hagyta el a szanatoriumot s úgy látszott, hogy talán sikerül szervezetenek diadalmaskodni az emésztő körön. Hiú remény volt. Pár heti itthon tartózkodás után újból ágynak esett. A hidegebb idők beálltával hozzátartozói Abbaziába küldték gyógyulást keresni, de az ő bajára már az enyhe tengerpart sem hozott üdülést. A mult hét végén kiszenvedett. Ott temették el Abbaziában. Béke és áldás porai felett.

— **Nyilvános köszönet.** A kecskeméti jogakadémia ifjúsága által rendezett jogásztélyen felülfizetni szívesek voltak: Gulner Gyula 47 K, Györfly Balázs 20 K, Kada Elek 20 K, Papp Sándor 20 K, Szabó Imréné 20 K, dr. Szeless József 20 K, Sárközy Ágnes és Julia 10 K, Szappanos István 9 K, Hock János 7 K, dr. Kiss Albert 7 K, Szegedy György 7 K, N. N. 5 K, dr. Spieler Ignác 5 K, Mintsek Géza 4 K, dr. Papp Dezső 4 K, dr. Tegze Gyula 4 K, dr. Mészáros Ferenc 4 K, Bagi László 3 K, Mészáros János 3 K, id. Sikari Mihály 3 K, Szabó József 3 K, Kazinczy Gábor 2 K, Kapy Lajos 2 K, Móczár Antal 2 K, dr. Szabó Győző 2 K, Zomhory László 1 K. Összesen 234 K, melyért fogadják a nemesszívű adakozók ez uton is a rendezőség hálás köszönetét. Köszönetet mond továbbá a rendezőség dr. Joó Gyuláné urasszonynak. Mészáros Flóra, Sikari Lóci, Vágó Margit, urhölgyeknek, Hock János, Barta Henrik, Soós Béla, ifj. Tóth István, Vitéz Miklós uraknak, kik szíves közreműködésükkel a jogásztély sikerét a szokottabbnál művészebb nivóra emelték.

— **Adventi felolvasások.** A Kecskeméti Katholikus Egyesület ez év folyamán vasárnap d. u. 4 órakor tartja utolsó adventi felolvasását a rk. egyház piactéri bérházában levő dísztermében. Az utolsó

adventi felolvasást itt Petter Géza rk. hit-tanár tartja. — Ugyanekkor, vasárnap d. u. 5 órakor tartja utolsó adventi felolvasását a Kath. Legényegylet is, Mezei-utcai helyiségében, hol Gregor Géza rk. segédlelkész fog felolvasást tartani.

— **Eljegyzés.** Schelling András a nemesztői járás (Árvamegye) szolgabírája, jogakadémiánk volt jeles hallgatója eljegyezte Janik Etelkát Lokcáról.

— **A Nőegylet batiszttestéye** tényleg azért kapta ezt az elnevezést, mert azon a hölgyek — nagyrészt — batisztkelemből készült öltözékben fognak megjelenni. Megjegyezzük azonban, hogy ez csak pusztá óhaj; és hogy mindenkit nagy örömmel fogunk ezen az estélyen üdvözölni, bármi is hazai gyártmányú kelemből készült ruhában jelenik is meg.

— **Fizetésemelés.** Az igazságügyminiszter ma rendeletileg értesítette a kecskeméti kir. járásbírószág vezetőségét, hogy a járásbírószágnál működő Kluger Bertalan és Ségner Károly díjnyokok fizetését az eddigi napi 2 korona 40 fillérről 3 korona 50 fillérré, tehát havonként 105 koronára emelte föl. Kluger és Ségner már több, mint tíz éve működnek a járásbírószágnál lelkiismeretes pontossággal s így méltán részolgáltak a most nekik juttatott fizetésjavításra.

— **Gazdasági előadás a cigánykérdésről.** A Kecskeméti Gazdasági Egyesület Kecskeméten, az egyesület helyiségében 1906. évi december hó 26. napján délután fél 5 órakor gazdasági előadást tart. — Targy: A vándorcigánykérdésről. Előadó: Mihálovits Gyula ny. jegyző. Kecskemét, 1906. évi dec. hó 22. napján. Az elnökség nevében: Koritsánszky János elnök, Kenéz Zoltán titkár.

— **Próbafurások.** Megemlékeztünk már arról, hogy a város a Széktó körül próbafurásokat eszközöndő, elkérte az állami mély furógépet s egyuttal kérdést intézett a vízipítési igazgatóságához, hogy a gépet mikor kaphatja meg s annak kezelési költségei mennyibe kerülnek. A vízipítési bizottság közegészségügyi mérnöki osztálya ma válaszolt a városnak és értesítette, hogy a 250 méter mélyen furó gép valószínűleg még a tél végén megérkezik s kezelési költségei körülbelül 18,400 koronába kerülnek.

— **Körvadászat.** A vadásztársaság f. hó 22-én és 23-án Bugacz-Monostoron körvadászatot tart. Az elesett nyulak másnap, f. hó 24-én reggel 8 órától kaphatók Adler Imre úr vaskereskedésében; darabja 1 forint 10 krajcár.

— **A kártékony rovarok irtása.** A földmívelésügyi miniszter ma leiratilag utasította a várost, hogy a gyümölcstermelő gazdákat hívja föl a kártékony rovarok irtására. Aki ezt elmulasztja, bírságot von magára.

— **Megszűnt csőd.** A kecskeméti kir. törvényszék, mint csődbírószág Schubert Mór ceglédi lakos, kereskedő ellen 1905. december hó 5-én nyitott csődöt a Cs. T. 198. §-a alapján megszüntette.

— **Helypénzsedők jutaléka.** A javavaldalmi bizottság tegnap délután tartott ülést, melyben a helypénzsedők és helypénzfelügyelők jutalékával foglalkozott. A bizottság elhatározta, hogy a helypénzsedőket és felügyelőket fáradságos munkájuk megjutalmazására 950 korona jutalomban részesíti.

— **Rendőri hírek.** Kara Mihály úrréti lakosnak a kocsijáról ma a halpiacon ismeretlen tettes leopta 32 korona értékű subáját. — Kerekgyházán és Ujkécskén a sertésorbánc megszünt.

Karácsonyi és újévi ajándékok a legnagyobb választékban kaphatók

Fekete (Schwartz) Soma

könyv-, zenemű-, papír-, író- és rajzszerek-kereskedésében

Itcés-piacz, Népbank alatt. Kecskeméten. Itcés-piacz, Népbank alatt.

A legszebb karácsonyi és ujévi meglepetés egy szép nyakkendő,
plüsch-mellény, vagy bőrtárca, melyek válogatott, elegáns kivitelben csak nálunk kaphatók. Folytonos nyakkendő és fehérnemű ujdonságok!
Karácsonyig tetemes árleszállítás!
Perl Zsigmond Utódai
 elsőrangú kalap-, cipő- és úri divat-üzlete Kecskeméten, a tejpiacon.

Figyelem!

Bárkinél is **olcsóbban** szállítom a budapesti légszeszgyári

diókokszot, porosz, janinai és egyéb kőszent, a legjobb minőségűt. Ugy kályhába, mint téli idényre részletszállításra

is eszközlöm. Ugyanis a kívánt mennyiség előjegyztetik és az részletenként szállítatik oly árban, mintha az egész egyszerre szállítatnék és csak az átvett mennyiség fizetendő.

Vágott tűzifa, mész

már 25 kilogrammonként is házhöz szállítatik

Szecska, favilla, meszelo

sokkal olcsóbban kapható nálam, mint bárhol.

Szénre és koksza előjegyzéseket

már most elfogadok és kívánatra házhöz is kimegyek rendelést fölvenni. Előjegyzések fölvetetnek lakáson és Goldmann Ferenc ékszerész úrnál Rákóczi-út, izraelita egyház bérpalotájában. — A n. é. közönség nagybecsű pártfogását kérve, vagyok tisztelettel:

DEKÁNY I. szén- és fakereskedő.
 Magyar-utca 235. sz.

Alkalmi könyv-vásár!

Bárhol hirdetett

új könyvek

ugyanazon leszállított árban kapható

Fekete (Schwartz) Soma

könyv-, zenemű-, papír-, író- és rajzszerek-kereskedésében

Itcsés-piac Kecskemét Itcsés-piac

a Népbank alatt.

Könyvárjegyzék ingyen.

A husdrágaság

következtében legolcsóbb vaesora a **tormás-virstli és hideg felvágott,** mely naponta friss állapotban kapható:

Engelsberg Mária

posta-épületben levő kőser hentesárú gyári raktárában, hol ezenkívül mindenféle konzervált halkülönlegességek, sült szárnyasok, libaszir és mindennemű csemege-árú kaphatók. 20-9

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Faragó Gyula úr **tüzelőanyag és terményüzletét átvettem**

és saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

Elsőrendű összeköttetésem által azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy a nagyérdemű fogyasztó közönséget a **legjobb árúval versenyképes árban láthassam el.** Nagyban és kicsinybeni eladásra állandóan nagy raktárt tartok **vágott- és öl-tüzfából,** budapesti I-ső minőségű **légszeszkosz, porosz-kőszén, I-ső rendű faszén, mész** és különféle **czementekből.** — Terményekben pedig: **ó- és uj-tengerit, dara- és korpa-féléit, árpát és zabot.**

Egyidejűleg felemlitem a nagyérdemű gazdaközönségnek, hogy **zsákok kölcsön** ezután is úgy, mint eddig kaphatók.

Amidőn a nagyérdemű közönség becses pártfogásáért esedezem, előre is biztosítom, hogy teljes megelégedésüket pontos és szolid kiszolgálással kifogom érdemelni.

Kiváló tisztelettel:

4958-15-3

■ ■ ■ **Szigeti Mór.** ■ ■ ■

Kecskemét, Bóka Péter tanár úr házában.

Weisz Mihály-féle Versenyárú-üzlet feloszlik.

Kecskeméten, Budai-nagy-utca 161. sz. Pócsy-féle házban
 Cipők, kalapok, ingek, gallérok, téli alsóruházatok, stb., stb.
25% gyári áron alul kaphatók.

4887

12-10

Szakvélemények az

ESTERHÁZY COGNACRÓL:

A magyar királyi műegyetem borászati laboratoriuma által hivatalosan megejtett és általunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

Esterházy cognacot

betegjeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen használva mint kitünő minőségűt és a francia Cognacokkal vetekedőt **a legjobban ajánlhatjuk.**

Dr. Tauffer Vilmos
 egyetemi tanár

Dr. Stiller Bertalan
 egyetemi tanár

Dr. Kétly Károly
 egyetemi tanár

Dr. Réczey Imre
 egyetemi tanár

Dr. Poór Imre
 kir. tanácsos, egyetemi tanár

Dr. Angyán Béla
 egyetemi tanár

Dr. Pertik Ottó
 egyetemi tanár

Dr. Báron Jónás
 egyetemi tanár

Esterházy Cognac

minden előkelő fűszer- és csemege-kereskedésben kapható.